

ОТЗЫВ
о ходе выполнения выпускной квалификационной работы
слушателя 041 учебной группы
Веретенниковой Татьяны Андреевны
на тему: «Организация оперативно – розыскной деятельности органов внутренних дел
по привлечению лиц к гласному содействию»

Высокий уровень преступности в нашей стране является одним из основных факторов, препятствующих осуществлению социально-экономических реформ. В связи с этим в современных условиях в Российской Федерации одной из главных общегосударственных задач, требующих принятия комплекса неотложных мер, выступает противодействие преступности. Значимую роль среди наиболее эффективных средств такого противодействия играет оперативно-розыскная деятельность. При этом использование ее специфических сил, средств и методов является одним из важных, неотъемлемых компонентов успешной работы оперативных подразделений органов внутренних дел для решения задач по выявлению, предупреждению, пресечению и раскрытию преступлений. Гласное содействие граждан органам внутренних дел является гарантом эффективной борьбы с противоправным поведением и основой формирования доверия населения к деятельности полиции. В связи с этим актуальность выпускной квалификационной работы Т.А. Веретенниковой не вызывает сомнения.

Во введении выпускной квалификационной работы автором анализируется современная численность лиц, осуществляющих гласное содействие, выделяется роль гласного содействия в деятельности подразделений ОВД при решении задач, связанных с предупреждением и раскрытием преступлений, определяются актуальность, объект, предмет, цель, задачи, методологическая и теоретическая основы исследования, нормативная правовая и эмпирическая базы, теоретическая и практическая значимость, апробация выпускной квалификационной работы и внедрение результатов исследования, а также ее структура.

В первой главе «Сущность и правовая основа гласного содействия лиц ОВД при осуществлении ОРД» автором предпринята попытка дать понятие гласного содействия, а также проводится анализ нормативно-правовых актов, исторических и иных аспектов вышеуказанной деятельности.

Вторая глава «Деятельность оперативных подразделений ОВД по привлечению лиц к гласному содействию и использование результатов такого содействия для решения задач ОРД ОВД» посвящена анализу категорий лиц, осуществляющих гласное содействие. В ней рассматриваются вопросы, относящиеся к основным направлениям деятельности гласносодействующих лиц. Во втором параграфе данной главы автором анализируются вопросы, связанные с использованием возможностей гласного содействия при проведении оперативно-розыскных мероприятий.

В заключение своей выпускной квалификационной работы автором сформулированы выводы и предложения по проведенному исследованию в рамках выпускного квалификационного исследования.

Таким образом, следует отметить, что выпускная квалификационная работа Т.А. Веретенниковой выполнена на высоком научно-теоретическом уровне, в ней содержится много оригинальных положений, научно-обоснованных выводов и практических рекомендаций, реализация которых направлена на совершенствование оказания лицами гласного содействия ОВД. Слушатель продемонстрировал высокий уровень владения научными приемами проведения исследования.

В ходе написания выпускной квалификационной работой автор проявил научную добросовестность, которая обусловила достоверность полученных результатов, обоснованность выдвинутых научных положений, выводов и рекомендаций. Слушатель изучил широкий круг источников, составляющих нормативную и теоретическую базу

исследования. Показал хорошие знания современной литературы по оперативно-розыскной деятельности, криминалистике и другим отраслям юридических наук. В ходе исследования было проведено анкетирование 100 сотрудников оперативных подразделений ОВД Республики Татарстан, Удмуртской Республики, Красноярского края, проинтервьюированы руководители данных подразделений. Эти данные послужили эмпирической основой работы.

Основные выводы выпускной квалификационной работы апробированы в ходе выступлений на международной научной конференции курсантов, слушателей и студентов «Человек. Общество. Право», и на *международном конкурсе на лучшую научно-исследовательскую работу курсантов и слушателей образовательных организаций системы МВД стран СНГ «Деятельность подразделений уголовного розыска», проводимых 24-25 апреля 2019 года в Омской академии МВД России (г. Омск), где представленная работа была отмечена дипломом II степени*, а также на всероссийской научно-практической конференции «Совершенствование правоохранительной деятельности органов внутренних дел: проблемы теории, практики и правового регулирования», проводившейся на базе Казанского юридического института МВД России 17 мая 2019 года.

Выпускная квалификационная работа подготовлена Т.А. Веретенниковой самостоятельно, она обладает внутренним единством, содержит определенные научные результаты и значимые теоретические положения. По своему содержанию и оформлению работа полностью отвечает установленным требованиям.

За период работы над выпускной квалификационной работой Т.А. Веретенникова зарекомендовал себя как настойчивый, целеустремленный исследователь, способный решать теоретико-прикладные задачи. Она активно участвовала в общественной жизни кафедры оперативно-розыскной деятельности и института.

С учетом изложенного полагал бы необходимым сделать вывод, что выпускная квалификационная работа слушателя 041 учебной группы 5 курса факультета подготовки специалистов по программа высшего образования КЮИ МВД России младшего лейтенанта полиции Веретенниковой Татьяны Андреевны может быть допущена к защите и заслуживает только положительной оценки.

Руководитель

(консультант):

кандидат юридических наук
доцент кафедры ОРД
КЮИ МВД России
полковник полиции

(ученая степень, ученое звание,

должность, специальное звание)

«06» 06 2019 г.



(подпись)

И.А. Гумаров

(инициалы, фамилия)

